

25 декабря состоялось заседание Общественного совета по независимой оценке качества образовательных услуг при Общественной палате муниципального образования город Новороссийск, предоставляемых образовательными организациями отраслей «Образования» и «Культуры».

На заседании принято решение:

1. Совершенствование работы сайтов образовательных организаций, своевременное обновление и наполнение необходимой информации;
2. Проводить системную работу по созданию условий для организаций обучения и воспитания обучающихся с ОВЗ и инвалидов;
3. Осуществлять с определенной периодичностью мониторинг удовлетворенности получателей услуг из числа, обучающихся, а также родителей качеством образовательной деятельности;
4. Активизация взаимодействия родительской общественностью и формирование у родителей привычки получения информации на сайте и стендах образовательных организаций;
5. Образовательным организациям вести целенаправленную и системную работу по привлечению активных пользователей сайта ОО, способствовать